

牡丹区“小切口”查处腐败和作风问题

本报讯(通讯员 邵玉华 宋士杰 王冰)“几十块钱的小事,我们都没当回事,没想到你们这么重视。现在,这个钱已全部退还给我们了。”日前,牡丹区某学生家长对回访的牡丹区纪委监委工作人员说。

牡丹区纪委监委在开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作中,坚持将日常监督、审查调查情况与群众反映相结合,以线索筛查、案件反馈为主导,结合入户走

访、会议征集、集中座谈、问卷调查等方式,广泛挖掘收集群众急难愁盼问题。通过“小切口”查处腐败和作风问题27起,推动解决群众急难愁盼问题104个,职能部门问题37个。

牡丹区通过“攥指成拳”凝聚合力,有效提升了“小切口”集中整治工作质效。牢固树立“一盘棋”意识,持续推进纪律监督、监察监督、派驻监督、巡察监督等工作方式方

法,积极统筹审计、农业农村、财政、税务等部门力量,建立线索移交、会商研判、成果共享等机制,增强“小切口”专项整治的系统性、整体性、协同性。

针对学校食堂日常管理及食品卫生安全等问题,牡丹区纪委监委联合教体局、市场监督管理局等单位开展联合监督检查13次,发现问题21个,目前已全部整改完成。针对基层干部虚报冒领补贴问题,持续加大

巡联动、巡审联动力度,推动边巡边改、快移快办,不断释放执纪必严、违纪必究鲜明信号,让种粮群众得到“真金白银”的实惠。

牡丹区委常委、区纪委书记、区监委主任苏永忠表示,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治是群众期盼的实事,必须持续发力,坚决查处“蝇贪蚁腐”,集中解决一批群众身边的实际问题,让群众感受到全面从严治党就在身边、正风肃纪反腐就在身边。

精准服务提升老干部工作水平

本报讯(记者 李若生)牡丹区物资服务中心聚焦政治学习、作用发挥、待遇落实、文娛活动方面,坚持用心用情,精准服务,不断提升物资服务系统离退休干部服务管理水平。

强化组织领导,筑牢工作根基。成立老干部党支部工作领导小组,设立专门离退休管理办公室,配备专职干部,并建立离退休干部信息数据库。加大经费投入,提供坚实保障。除将老干部党费的50%作为活动经费外,还筹集资金到家中慰问,送去米面油等生活物资。每年组织一次健康体检,建立老干部帮扶救助机制,定期组织文体活动,邀请专家讲座,定期编写养生保健资料。

完善工作机制,激发老干部活力。高标准打造“银色家园”活动场所,制定《学习制度》《组织制度》等十余个制度,积极组织党纪学习教育,开展“三会一课”,积极引导老干部在维护社会大局稳定、文明城市创建、党风廉政建设以及自我保健、科普宣传等方面发挥作用,广泛开展献爱心和关心下一代工作。

据了解,曹县人民医院自2019年开始筹备心脏康复中心建设,积极推广心脏康复技术,强化心脏康复学科发展。近年来,科室积极加强外出交流学习,科主任、业务骨干先后前往北京阜外医院、北京安贞医院、上海第十人民医院、山东大学齐鲁医院、山东

省立第三医院进修及学习交流。通过不断学习、实践,医院逐步建立了专业的心脏康复医疗团队,为患者提供了更加全面、科学、个性化的心脏康复治疗,助力患者重拾心血管健康。

目前,医院在相关专业科室进一步推广开展心脏康复工作,为心脑血管疾病患者及心脑血管高危患者进行科学、有效的心肺功能评估及康复工作。现配备多种心脏康复评估及训练治疗设备,包括心肺运动试验、体外反搏、体外心脏震波、遥测心电图监测系统、有氧运动及抗阻运动设备等。医院还将持续加强与各个学科的协作,完善心脏康复制度和流程,确保患者心脏康复的有效性和安全性,为曹县心脏康复事业发展不断作出努力,为患者生命健康提供有力保障。

曹县人民医院荣获“国家标准化心脏康复中心建设单位”

曹县县立医院:优质服务领航高质量发展

本报讯(记者 都慧芳)曹县县立医院深入开展优质服务活动,落实“四明白、六有、六个一”,提升患者体验,促进医疗服务持续提升,进一步夯实了人文医院核心理念根基。

曹县县立医院持续改善就医体验,通过调整科室布局,使就诊流程更加顺畅,为群众提供更加高效便利的综合服务。医院把外科、骨科门诊由2楼调整至1楼,把“黄金地段”让给最有需要的病人,为行动不便的外科、骨科患者提供了极大便利。医院还建立一站式服务管理中心,有效解决患者院内“办事难”的问题。为改善患者就医体验,医院推出口腔科、耳鼻喉科、康复科夜间门诊,升级改造一体化家庭化产房,设立精神科门诊、

增设国医门诊及病区位置……一系列的举措无不体现着医院管理服务的用心和贴心。

优质服务是医院长期战略发展目标,医务人员的价值来源于病人的信任和认同。在曹县县立医院,就医体验活动则几乎涵盖医院所有的科室,成为每个科室的服务火种。他们以自身科室作为支点,观察科室服务流程的不足,并以病人的就医体验为起点,主动发现问题并解决问题。优质服务活动实施后,医院职工主动服务意识不断增强,多个科室好人好事不断涌现。他们用热情的态度、精湛的技术和奉献的精神,为医院不断注入强劲的发展动能。

《医规三字经四部曲》获国家级殊荣

本报讯(通讯员 王一凡 于世瑞 臧怀生)近日,第六届中国医学人文大会暨第六届儒学文化与医学人文会议在济南召开。会上,曹县人民医院《医规三字经四部曲》荣获中国医师协会颁发的“优秀艺术作品”奖,创作者王献华应邀出席大会相关活动,并现场领奖。

据了解,王献华很早就有了一个美好愿景——创作一部融合现代医学与中国传统文化特别是儒家文化的经典三字经,让医院即推即效、医者即学即用而受益长远。为此,2013年5月他创作了《医德医风规范三字经》即《医德规》,一经问世,陆续传到大江南

北。2017年被山东省医师协会、山东省医院协会向全省推荐,号召全省医务人员和各级各类医疗机构学习践行,并由省医院协会将印刷后在曲阜召开的环渤海医院文化联盟成立大会上首发,成为目前业界流行最广、影响最大的三字经经典。2024年4月,中国医师协会副会长、山东省医师协会会长孙洪军等安排王献华研究创作了《医师规》《护者规》《医者规》等三字经,合称为“医规三字经四部曲”,并在本次大会上精印首发,获得多方嘉评,被誉为中国的希波克拉底誓言、新时代的大医精诚。



留住最美瞬间

10月11日,重阳节。在牡丹区南城街道中山社区,摄影志愿者免费为老年人拍照,抓拍最美瞬间。当日,牡丹区广泛开展丰富多彩的重阳节文明实践活动,多元化引导社会力量积极参与,以长者服务需求为导向,以实际行动托起幸福“夕阳红”。

通讯员 邵玉华 王阔 摄

牡丹区多彩活动庆重阳

本报讯(通讯员 邵玉华 刘世杰 王肖慧)九九重阳节之际,牡丹区辖内通过举办丰富多彩的活动,倡导尊老、敬老、爱老的传统美德,喜庆重阳节。

10月11日,王浩屯镇组织新时代文明实践志愿者来到敬老院,开展“情满重阳 浓浓敬老情”志愿服务活动,健康体检、义务理发、文艺演出等让老人们高兴得合不拢嘴。王浩屯镇政府组织志愿者和商会代表为老人们送来了牛奶、香肠等慰问品,

陪老人们聊天。镇卫生院医务人员为老人们测血压、测血糖,进行义务健康体检。口腔检查、中西医问诊、健康咨询等服务一应俱全,认真呵护每位老年人的身心健康。

吴店镇在中心敬老院举办“孝满重阳 爱润金秋”饺子宴暨“丹香韵”移风易俗文艺汇演,以饺子宴传递温暖,以舞蹈、豫剧、快板、山东快书、大平调等美轮美奂的文艺汇演送上欢乐,以爱心义诊为老人们带来健康。

皇镇街道新时代文明实践所志愿服务队来到当地敬老院开展爱心义剪活动,根据老人们的喜好和需求,精心设计发型,细心修剪,还贴心地给老人修眉毛、刮胡子,赢得老人们的夸赞。

近年来,牡丹区着力推进养老事业产业协同发展,有效构建和完善居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安的画卷正徐徐展开。



义务理发 情暖夕阳

近日,曹县县立医院开展“我们的节日·重阳”义务理发活动,为镇上的老人们送上节日的关怀与温暖。图为活动现场。

通讯员 冯健辉 摄

孝善敬老饺子宴 文明新风暖人心

本报讯(记者 都慧芳)为进一步弘扬中华民族孝老、敬老、爱老的优良传统,推进移风易俗工作深入开展,倡树文明乡风理念,营造“关爱老人、共建美好家园”的良好氛围,近日,曹县邵庄镇西李寨村举办“我们的节日·重阳”2024年“孝善敬老”饺子宴暨送文化下乡主题活动,以饺子为媒,传递真情,让文明乡风在基层落地生根,让移风易俗理念深入人心。

活动现场,志愿者和村民们围坐在一起,分工明确,配合默契,不一会儿,一个个皮薄馅大的饺子就摆上了桌子,现场其乐融融。此次活动还邀请了文艺演出队伍开展文艺汇演,演员们扎实的功底、精彩的唱段,让现场老人大饱眼福。

人间烟火气,最抚凡人心。小小饺子,不仅有亲情还有友情和乡情,包的是爱心,吃的是暖心,聚的是民心。

此次活动,让村民切实感受到了党和政府的亲切关怀和浓厚的文明和谐氛围。

曹县

牡丹区委编办“三优化”提升绩效考核质效

本报讯(记者 李若生)牡丹区委编办通过强化党的领导、细化考核领域、优化考核方式等举措,科学制定考核办法,增强事业单位公益服务能力,持续提升服务群众满意度。

立足事业单位职责,科学设置宣传文化、统战群团、社会保障等14个专业考核委员会,授权各专委会自主设置考核要点,精准量化事业单位公益服务能力。对直接考核的事业单位开展法定代

表人述职评议,现场打分并确定成绩。新设立镇街类事业单位专业考核委员会,统一考核镇街所属事业单位。

同时,压缩考核指标,减少考核程序。重点保留与主要职能关联度高的18项指标,将原来的9项考核程序优化整合为6项。创新考核方式,将服务保障性质的事业单位实行与主管部门一体化考核,减少考核对象,提高事业单位考核效能。

优化审批流程 提升服务效能

本报讯(记者 李若生)“不需要重复提交材料,大大缩短了审批时间,将之前20个工作日审批时限压缩到了10个工作日,我们企业现在办事真是越来越方便了。”近日,在牡丹区行政审批服务局服务大厅,前来办理农药经营许可证业务的企业负责人刘先生惊喜地说道。

在为企业办理农药经营许可证的过程中,牡丹区行政审批服务局主动靠前服务,对企业经营场所、设施设备、人员资质等进行严格审查,对不符合要求的地方及时提出整改意见,督促企业整改

到位,保障农药市场的安全稳定。同时,积极组织企业参加农药经营许可证办理业务培训,培训内容涵盖农药法律法规、经营管理知识、安全防护措施等方面,让企业负责人和从业人员对农药经营有了更深入的认识和理解。

近年来,牡丹区聚焦企业群众所需所盼,不断提升政务服务效能,紧紧围绕“高效办成一件事”这一主线,创新推行“一次告知”“一表申请”“一窗受理”“一网通办”“一并送达”等服务模式,努力打造企业群众办事环节最少、流程最优、材料最简、时限最短的一流政务服务环境。

质量安全有保障 普法宣传入人心

本报讯(记者 李若生)近日,牡丹区检察院在佳和城广场开展以“加强质量支撑,共建质量强国”为主题的2024年“质量月”宣传活动,引导广大群众了解更多质量安全知识,提升全民质量素养,营造全民重质量的氛围。

活动现场,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、解答群众疑问的方式,围绕人民群众密切关注的食品安全、药品安全、知识产权保护及如何辨别真伪、如何维护自身权益等相关问题向群众答疑解惑,进一步加深了群众对质量法律法规的了解。

牡丹区检察院将以此次“质量安全宣传月”为契机,借助“线上+线下”“自媒

体+融媒体”等平台,充分发挥新媒体普法矩阵传播优势,持续推动“检护民生”“检察护企”专项行动向纵深开展,切实以检察履职增强广大人民群众对假冒伪劣商品的防范意识,提升鉴别能力,严厉打击食品安全违法犯罪,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



庄寨镇组织开展「我们的节日·重阳」主题活动

本报讯(通讯员 韩盈盈)为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,弘扬移风易俗新风尚,助力乡村文化振兴,日前,曹县庄寨镇组织开展“我们的节日·重阳”主题系列活动。

全大营村、白茅东村等新时代文明实践站开展“孝善敬老”饺子宴活动,志愿者们和老人齐上阵,大家围坐在一起,包饺子、吃水果,现场欢声笑语、其乐融融。

医务志愿者来到白茅东村饺子宴现场,为老年人测血糖、血压和心电图检测,根据每位老年人的健康需求提供个性化健康教育服务,并提供健康教育咨询服务,耐心解答关于常见病、多发病及慢性病的相关知识,为老年人讲解医保政策,提高他们的自我保健意识。

文艺志愿者们各展所长,现场为群众带来扇子舞《美丽中国》、移风易俗戏剧小品《嫂嫂相亲》等节目,让文明新风沁润百姓心田。文艺活动火热暖心,在一片欢声笑语中,一个个象征着爱心与关怀的饺子端上了桌,不仅温暖了老人们的胃,也温暖了他们的心。

此次重阳节系列活动不仅为老人们送上了一场视听文化盛宴,弘扬了中华孝道文化,更引导村民们树立文明新风,摒弃陈规陋习,共同营造和谐美好的社会氛围。

